I. I. Všeobecná ustanovení a vymezení pojmů

· Tento reklamační řád byl zpracován dle ustanovení zákona č. 40/1964 Sb.Občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen "Zákon") a vztahuje se na spotřební zboží (dále jen "Zboží"), u něhož jsou v záruční době uplatňována práva Kupujícího z odpovědnosti za vady (dále jen "Reklamace"). 

· "Prodávající" je fyzická osoba Radek Hylán, Pod Vyhlídkou 374, Milín, 263 31, 

· IČ: 10707570, DIČ: CZ7502081136.
· "Kupující" je subjekt, který s Prodávajícím uzavřel smlouvu o koupi zboží.

II. II. Vady zboží

· Zboží má vadu tehdy, není-li předáno kupujícímu v množství, jakosti a provedení požadovaném v objednávce nebo jestliže neodpovídá účelu, k němuž se obvykle užívá – zákazník může uplatnit rozpor s kupní smlouvou.
· Záruka se vztahuje pouze na závady, které jsou jednoznačně způsobeny vadou materiálu nebo výrobní vadou. Je vhodné, když je zboží čisté.
· Prodávající nepřebírá odpovědnost za škody vyplývající z provozu produktů, funkčních vlastností a škod z neodborného používání produktů, stejně jako škod způsobených vnější událostí a chybnou manipulací. Na vady tohoto původu se nevztahuje ani poskytnutá záruka. 

· Vykazuje-li Zboží zjevné vady, tj. zejména pokud je Zboží Kupujícímu předáno v porušeném transportním obalu a kupující dodržel pokyny uvedené v dalším bodě tohoto řádu, je Kupující oprávněn Zboží nepřevzít. V takovém případě zůstává zachován nárok Kupujícího na poskytnutí řádného plnění Prodávajícím či na vrácení kupní ceny. Je také možné poskytnout přiměřenou slevu z ceny výrobku. Volbu provede Kupující.

III. III. Povinnosti kupujícího

· Je vhodné, když kupující prohlédne zboží bezprostředně při jeho převzetí. Zejména je vhodné překontrolovat: 

· neporušenost obalu: zboží před expedicí je řádně kontrolováno a veškeré spoje jsou přelepeny originální páskou prodejce nebo výrobce. V případě porušení této ochrany, zákazník zboží nepřebírá, s přepravcem sepíše protokol o důvodu nepřevzetí zboží a okamžitě se spojí s prodejcem, který vzniklou situaci řeší.

· nepoškození zboží: je vhodné zkontrolovat povrchní poškození transportního obalu zboží. Pokud jeví zjevné známky poškození, společně s přepravcem zkontroluje bezprostředně obsah a případný rozsah poškození zásilky. Sepíše s přepravcem protokol o poškození zásilky a okamžitě se spojí s prodejcem, který vzniklou situaci řeší.

· Pozdější reklamace mechanického poškození výrobku po převzetí zboží, již není možné uznat. 

· Pokud v důsledku reklamace došlo k výměně vadného zboží za zboží bez vady, platí pro nové zboží záruční doba ode dne převzetí tohoto zboží.

IV. IV. Práva kupujícího - Nároky z vad zboží

· V případě, že se po převzetí Zboží Kupujícím vyskytnou v záruční době vady Zboží, může Kupující uplatnit svou oprávněnou Reklamaci. 

· Délka záruční doby se řídí platnými ustanoveními Zákona, činí tedy 24 měsíců, s výjimkami stanovenými Zákonem. Záruční lhůta začíná běžet převzetím zboží kupujícím. 

· Kupující je oprávněn odstoupit od smlouvy ve všech případech stanovených Zákonem. Odstoupení je vůči Prodávajícímu účinné od okamžiku, kdy je mu doručeno písemné prohlášení Kupujícího o odstoupení od smlouvy. V případě odstoupení od smlouvy se smlouva od počátku ruší a smluvní strany jsou si povinny vrátit vše, co si na jejím základě poskytly 

· V případě zjištění neodstranitelné vady zboží (na základě písemného posouzení autorizovaného servisního střediska, pokud si to vyžaduje povaha výrobku) bude toto zboží vyměněno za stejný kus, případně vrácena již zaplacená celá cena zboží zpět.

V. V. Postup při reklamaci

· K uplatnění reklamace je vhodné vyplnit tzv. reklamační protokol, který obsahuje základní informace o typu a příčinách reklamace. 

· Reklamační protokol 

· Tento protokol je vhodné podepsat a zaslat společně s reklamovaným zbožím prodejci.
· Nákup prokazuje zákazník dokladem o zaplacení zboží, fakturou resp. její kopií. Na základě přiložených podkladů bude reklamace odborně posouzena a bude stanoven další postup při vyřizování reklamace. K oprávněnosti nebo neoprávněnosti reklamace se vyjádří výrobce nebo český dovozce, který vydá své písemné stanovisko k reklamaci. 
· Prodávající kupujícímu vyřídí reklamaci v zákonné lhůtě 30 kalendářních dnů od data doručení zboží jedním ze způsobů: 
· zašle kupujícímu na náklady prodávajícího zboží nové nebo
· po dohodě s kupujícím zašle na náklady prodávajícího zboží zpět a poskytne na něj přiměřenou slevu nebo 
· vrátí kupujícímu peníze nebo 

· reklamaci neuzná 
· Závěrečná ustanovení

O výsledku reklamace Vás budeme vždy informovat v zákonné lhůtě: do 30 dní od přijetí zboží.

Práva z odpovědnosti za vady věci, pro které platí záruční doba, zaniknou, nebyla-li uplatněna v záruční době. 

Tento reklamační řád nabývá účinnost dne 1.7.2013. 
